
平成２２年度第１０回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２３年１月１９日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時０５分  

  場 所  第１会議室 

  出席者  学長、髙橋理事、田牧理事、小野理事、田村副学長、吉田副学長、柴野教授、大 

       島教授、吉田(公)教授、三浦教授、星教授、松田教授、照井教授、川村地域共同 

       研究センター長、堀内機器分析センター長、庄子未利用エネルギー研究センター 

       長、榮坂情報処理センター長、山岸国際交流センター長、加藤事務局長、大橋教 

       授、野矢教授、山下教授、青山教授、渡邉(眞)教授、伊関教授  

  欠席者  亀丸技術部長、柴田教授 

  陪 席  高松監事、前監事 

 

 

   議事に先立ち、平成２２年度第９回教育研究評議会議事録が異議なく確認された。 
 

 

議    事 

 
 

１ 教員の選考について 
 （１）機械工学科教授の選考について 
  学長から、本件については、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明が 
 あり、選考委員会委員長の柴野教授から別紙（資料１－１～１－２）に基づき、選考の 
 経過及び結果について報告があった。 
  引き続き、教育研究評議会規程第７条第２項の規定に基づき可否投票を行った。 
  投票の結果、鈴木 聡一郎氏が教授適格者として承認された。 
 
 （２）バイオ環境化学科准教授の選考について 
  学長から、本件については、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明が 
 あり、選考委員会委員長の星教授から別紙（資料２－１～２－２）に基づき、選考の経 
 過及び結果について報告があった。 
  引き続き、教育研究評議会規程第７条第２項の規定に基づき可否投票を行った。 
  投票の結果、服部 和幸氏が准教授適格者として承認された。 
 
 （３）国際交流センター准教授の選考について 
  学長から、本件については、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明が 
 あり、選考委員会委員長の山岸教授から別紙（資料３－１～３－３）に基づき、選考の 
 経過及び結果について報告があった。 
  引き続き、教育研究評議会規程第７条第２項の規定に基づき可否投票を行った。 
  投票の結果、許斐 ナタリー ダイアナ氏が准教授適格者として承認された。 
 
 （４）社会環境工学科教授（モビリティマネジメント工学）選考委員会の設置について 



  学長から、本件については、社会環境工学科から平成２３年４月１日付け学内昇任人 
 事の申し出があり、平成２３年１月１１日開催の役員会の議を経て提案する旨説明の後、 
 別紙（資料４）に基づき説明があり、選考委員会の設置について異議なく承認された。 
                           
 （５）社会環境工学科教授（雪氷学）選考委員会の設置について 
  学長から、本件については、社会環境工学科から平成２３年４月１日付け学内昇任人 
 事の申し出があり、平成２３年１月１１日開催の役員会の議を経て提案する旨説明の後、 
 別紙（資料５）に基づき説明があり、選考委員会の設置について異議なく承認された。 
 
 （６）機械工学科准教授選考委員会の設置について 
  学長から、本件については、機械工学科から平成２３年４月１日付け学内昇任人事の 
 申し出があり、平成２２年１２月１３日開催の役員会の議を経て提案する旨説明の後、 
 別紙（資料６）に基づき説明があり、選考委員会の設置について異議なく承認された。 
 
 （７）電気電子工学科准教授選考委員会の設置について 
  学長から、本件については、平成２２年１１月１７日開催の教育研究評議会にお 

 いて承認された教員人事計画による選考委員会の設置である旨説明の後、別紙（資 
 料７）に基づき説明があり、異議なく承認された。 
 
２ 大学院担当教員の選考について 
 （１）化学システム工学専攻、医療工学専攻 
  学長から、大学院担当教員の選考について別紙（資料８）に基づき説明の後、本件に 
 ついては、議題１（２）にて同人の教員選考について審議した際に、実質的に大学院担 
 当の資格審査を行っていることから、可否投票を行わずに大学院担当教員（M 合、D 合） 
 として選考したい旨説明があり、異議なく承認された。 
 
 （２）各専攻共通 
  学長から、大学院担当教員の選考について別紙（資料９）に基づき説明の後、本件に 
 ついては、議題１（３）にて同人の教員選考について審議した際に、実質的に大学院担 
 当の資格審査を行っていることから、可否投票を行わずに大学院担当教員（M 可）とし 
 て選考したい旨説明があり、異議なく承認された。 
 
３ 教員の人事計画について 
  学長から、本件については、平成２２年１２月１３日開催の役員会の議を経て提案す 
 る旨説明の後、鹿児島大学から情報システム工学科の吉田秀樹准教授を、平成２３年４ 
 月１日付けで教授に、金沢大学からマテリアル工学科の石川和宏准教授を、平成２３年 
 ２月１日付けで准教授に割愛願いたい旨の依頼があり、本人及び学科と協議した結果、 
 ２件とも了承した旨報告があった。 
  引き続き、本定員の取扱いについて、情報システム工学科及びマテリアル工学科の専 
 門分野で補充したい旨提案があり、異議なく承認された。 
 
４ 任期制について 
  学長から、本件については、任期制の再任基準の継続審議である旨説明の後、前々回、 

 前回の教育研究評議会での議論及び平成２３年１月に行った「学長と学科等との懇談会」 



 での意見等を踏まえた上で見直しを行った点について、別紙（資料１０－１～１０－４） 
 に基づき説明があった。 
  引き続き、意見交換が行われた後、「教員の再任に関する要項」、「教員の任期制及び再 
 任審査に関する事項について」及び「教育に関する自己評価書」について承認された。 
 
５ 国際交流センター長候補者の選考について 
  学長から、本件については、現在の国際交流センター長が平成２３年３月３１日をもっ 
 て定年退職となることから、国際交流センター長選考規程第４条の規定に基づき、次期セ 
 ンター長を選考する旨説明の後、髙橋信夫副学長を次期国際交流センター長として選考し 
 たい旨説明があり、異議なく承認された。 

  なお、任期は副学長としての残任期間である平成２３年４月１日から平成２４年３月 

 ３１日までとすることが確認された。 

 

報告事項 

 １ 平成２３年度予算案の内示について（資料１１）        （髙橋理事） 
 ２ 平成２１年度決算検査報告について（資料１２）        （髙橋理事） 

 ３ 平成２２年度共同研究の受入れについて（資料１３）    （研究協力課長） 
 ４ 平成２２年度奨学寄附金の受入れについて（資料１４）   （研究協力課長） 
 ５ 平成２３年度父母懇談会について（資料１５）       （学生支援課長） 
 ６ 研究シーズ集の作成について（資料１６）           （髙橋理事） 
 

 

 

  次回教育研究評議会開催日 平成２３年２月２３日（水）午後３時開催予定 


